YpoK MareMaTHuKH

«Cuet B npeaeaax 100.
JakpenjieHue.»



Benukasa pagoctb — pabora.

B nonsix, 3a ctTaHKOM, 3a CTOJFIOM!
PaboTan go xxapkoro nora,
Pabotau 6e3 nuwiHero c4yera-
Bce cyacTtbe 3emnu — 3a Tpyaom!



= J1eXXUT Ky4yka nopoCHT, KTO HU
TPOHEeT — 3aBU3XaT».



4 x 8 - 27
6 x (89 — 83)
6x7+28
100-8 x5

90-3x6












T A\NM3Hb MENJOHOCHOWM
n4yenbl B yibe







“lUnnoBHKK” (44aca) 4 x 8 — 12 = ? yacos
“‘Mak” (54yacoB) 5 x (18 — 15) = ? yacos
“OpayBaHymK” (6 YacoB) 6 X 6 — 21 = ? yacoB
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(13

(13

KapTodenb” (7 yacoB) 7 x (82 — 80) = ? yacos
KyBLUMHKA benaga” (8 wacoB) 8 + 42 — 31 = ? yacoB

KaneHayna” (9 yacoB) 9 x 3 — 11 = ? yacos

“‘MaTtb-n-madexa” (10 yacos) 10 + 4 x 2 = ? yacos

“‘@unarnka tTpexuseTtHaa” (10 yacoB) 10 -5 +14 =7
4yacoB




= [loneTenun nyenkwu,
CoOupaTthb C LBETOYKOB Me[.
Muwika, MULLEeHbKa naerT,
Mep y n4enok yHecer.
Muyenkun, gomoun!
ITOT AOMMUK HaLL.

Yxoou, megBenb, OT HacC.



=P «Pabouui geHb yYeHUKa ONUTCA C

8 no 12 yacos. Pabounn aeHb
nyesnbl HAYMHAETCA C NEePBbIM
OTKpbIBakOLWMUMCA LBETKOM B 4
yaca yTpa u 3akaHumBaeTcs B 20
yacoB. Ha cKonbKO YyacoB y4YeHUK
TPyAUTCA MeHbLUue n4yenbl? Bo
CKOJIbKO pa3 bonblue paboTaeT
nyena?»



= “OagHa ceMbs n4yen 3a neTo
npousBoauT 100 Kr Mmepa u
TOonNbKO 1/5 yacTb 3TOro meaa
yerioBeK MOXeT Y HUX B3ATb.
CKONbKO Kunorpamm meaa MOXHO
B3ATb Y n4yen 6e3 ywepba ana
HUx?”

?

100ke




= 3AM = CM

6 Am 5¢cm = CM

90 Mm = CM



1 psag 2 psn 3 psn
Xx7=42 X:8=5 36:a=4
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